

## “4·25”万人和平上访 获国际社会高度评价

1999年4月，何祚庥（时任政法委书记罗干的连襟），在《青少年科技博览》上发表诬陷法轮功的文章。4月24日，天津法轮功学员去杂志社澄清事实却遭警察殴打，40多人被非法抓捕。天津公安不给人，却说：“你们去北京吧，去北京才能解决问题。”

出于对政府的信任，法轮功学员4月25日自发来到国务院信访办（当时在中南海附近）和平上访，没有口号和标语，没有影响交通，只是静静地站在路旁。当日，在时任总理的直接关注下，答应释放无辜的天津学员。得知消息，学员们散去，地上一片纸屑都没有留下。

法轮功学员和平理性地维护公民权利，得到了国际社会的高度评价，“4·25”上访被称作“中国上访史上规模最大、最理性平和、最圆满的上访”。被称之为人类道德的里程碑。

然而，4月25日当晚，江泽民出于妒忌，强行推翻政府总理的开明决定，把和平上访歪曲成“围攻中南海”，随后不顾当时其他常委的反对，于同年7月开始全面迫害法轮功。◇



▲1999年“4·25”上访现场秩序井然，警察在一旁悠闲的聊天。



漫画：免费治疗

## 中共媒体是如何造假的

“我这一年到头说过几句话？”“在央视不能表达自己的主观感受。如果表达了会受到限制，被谈话，被约束。很多人无法想象，戏曲也有种种限制。”央视戏曲节目主持人白燕升的这些话，也是很多大陆媒体人的心声。

曾在党媒《人民日报》麾下《人民论坛》做过副主编的邱明伟先生揭示出这样的事实：记者、编辑常常被迫造假。用一个造假记者的话说：“不造假就没有饭吃。”

江泽民于1999年7月迫害法轮功，中共为诋毁法轮功，炮制大量假新闻。1999年7月20日以后的6个月内，中共报刊在海内外对法轮功的诬蔑报道，超过30万篇。其中“1400例”播报率最高，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的呢？仅举几例。

### ■记者许诺“药费减半”

张海青，辽宁盘锦市刻字社业主，因患脊椎炎到北京协和医院看病，当时挂号的人很多。这时来了一个央视记者说：谁想上电视说法轮功不好，就给谁先挂号，并且药费减半。张海青着急看病，就胡说自己练法轮功练成罗锅，并按记者写好的台词说了。

结果是先挂了号，但药费没

减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没学过法轮功，认识他的人都知道。这就是中共媒体炮制的“罗锅事件”。

### ■造假换取免费治疗

李淑贤，30岁，黑龙江省哈尔滨市阿城区崔家屯人，1999年7月因胃溃疡住进哈尔滨第四医院，因交不上住院费。医院院长给家属出主意：就说李淑贤是练法轮功练的，就能获得免费治疗。李淑贤及家属为了利益同意了。于是哈尔滨市《新晚报》记者赶到医院，用编好的台词让李淑贤的丈夫照着说。一篇诬蔑法轮功的假新闻出笼了。

### ■“井架上吊案”诬陷法轮功

李友林，原是吉林省东辽县安恕镇的农民，搬到辽源市后，以修车为生。因为修车工具被城管没收，他不堪巨大的生活压力，寻了短见。周围人都知道，他没练过法轮功。家属要告城管部门时，当地民政部门为政府部门开脱责任，给予抚恤，把死者说成是练法轮功的。公安部门摆上白酒和有关书籍对死者重新录像。然而，法轮功学员是不喝酒的。当地公安部门当时还不知道这一点，所以在录像中露出破绽。◇

# 山西临猗县法轮功学员王翠霞被枉判八年入狱

【明慧网二零二二年三月五日】（明慧网通讯员山西报道）山西省临猗县法轮功学员王翠霞，二零二一年八月被枉判八年，近日获悉已被劫持到山西女子监狱继续关押迫害。

山西省运城市万荣县法院二零二一年八月罔顾事实和法律，对三名临猗县籍法轮功学员一审以莫须有的“利用×教组织破坏法律实施”之罪名诬判：王翠霞八年，勒索罚金三万元；李秀娟，判二缓三，勒索罚金三千元；韩桂珍，判一缓二，勒索罚金两千元。

王翠霞（女，50岁），临猗县北辛乡张家坡村人，修炼法轮功以后，按真、善、忍做好人，身体顽疾消失，勤勤恳恳，操劳持家；以前与婆婆的紧张关系彻底改善，邻居们都见证她修炼法轮功前后的变化。为了让人们象自己一样受益，她出去讲真相，告诉人们法轮大法好、真善忍好。

二零二零年三月二十四日，王



翠霞被临猗县国保人员骚扰，被迫流离失所。国保大队及北辛派出所企图绑架王翠霞未遂，几个月间，他们多次到王翠霞家非法搜查。七月九日，临猗县国保大队原建清、张润来等人，再次闯入王翠霞家，在王翠霞家里各个房间、楼上楼下、阁楼房顶都搜了个遍；随后又窜到亲戚家查问她的下落。

二零二零年十一月九日，王翠霞在邻乡镇讲真相发资料，被临猗县国保绑架，十二月十六日被非法批捕，被非法关押在运城市盐湖区看守所，一度绝食反迫害，多次被强制灌食。

临猗县国保警察以王翠霞、李秀娟、韩桂珍三人之间兑换和使用过真相币，王翠霞还给过别人真相

资料等构陷，将所谓案件移交万荣县检察院诬诉，万荣县及运城市法院继续给她们罗织罪名，再添一宗冤案。期间，临猗县国保原建青、万荣县法院法官薛印端还多次剥夺阻止王翠霞与律师正常会见。

二零二一年五月十二日，万荣县法院非法对王翠霞、李秀娟、韩桂珍开庭（运城市十三县构陷法轮功的案子都由万荣县检察院法院非法审理），没有宣判，说是延期宣判。

李秀娟，临猗县闫家庄乡闫家庄村法轮功学员，被迫流离失所数月，二零二零年四月十日在运城市盐湖区租住的房屋内，被临猗县国保大队恶警伙同运城市恶警撬门入室绑架，并抢走其三部手机和一些现金。

中共肺炎疫情仍在四处蔓延，人人自危。中共的国保、检察、法院人员被邪党蛊惑的仍然不忘作恶，对传播真相的法轮功学员冤罪加身，难道就不怕招瘟疫吗？◇

## “雪不要停”与“喊完再盖”

【明慧网】二零一八年一月，中国中东部多个省市出现入冬以来范围最大、强度最强的一次降雪，导致各地交通受阻。中共诸多媒体借此纷纷展示大陆交警所谓“送温暖”的画面，但很快有网友以现场视频证实，交警的“送温暖”只是摆拍。

视频显示：视频中只见交警“定格”，手持保温瓶给司机倒热水，司机亦相当配合，将头和手伸出窗外，拿着大水杯接水。旁边有三个工作人员在镜头后向交警抛雪，制造“暴风雪特效”，同时还有人在一旁喊着“雪不要停”。为了画面效果更好，摄制团队还特意交警准备一个增高台，让交警伸手就可将物资交给坐在大货车上的司机。

现在越来越多的民众明白了

中共的新闻充斥着造假。其实，在中共历史上，迫害百姓时，其造假比比皆是，特别是，中共对法轮功迫害的22年中设计过多少摆拍啊。

最典型的莫过于中共一手导演的天安门自焚了。2001年1月23日，中共为挑动民众仇恨法轮功，特意在天安门广场上演了一出自焚的闹剧。事后证明，这起自焚完全是一场骗剧。单就第一个点火自焚的王进东来讲，中共央视播放的镜头显示，王进东的棉衣裤子都被烧烂了，可他的头发却完好。两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶在大火中也丝毫没有变形。

王进东交叉着双腿坐在地上的姿势及手势完全违背法轮功学员打坐的姿势和手势。而他背后的武警却站得笔直，没有紧急灭火的状



态，一手提着灭火毯，专等着王进东呼喊口号。此时的王进东身上已根本没有了火焰，盖灭火毯纯属多余。武警等待的是中共特意给王进东准备好的台词：“宇宙大法是世人必经之法”。

这句话在法轮功的所有书籍中找不到，是中共为栽赃法轮功专门搞出来的台词。武警等他喊出这句话，才盖灭火毯。央视在报道这起伪案时，理智的人一看那画面就明白了：这自焚演的得太象电影了，这哪是自焚啊，不是在演戏吗？

（文/禅尘）◇